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n=2.746
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Nutzerbefragung der WWU IT 
2020

Gesamtzufriedenheit
2% 4%

13%

42%

39% Sehr unzufrieden

Eher unzufrieden

Teils/ teils

Eher zufrieden

Sehr zufrieden



   
     

   

   

15
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Image

n.min=1.355
n.max=2.208

(trifft gar nicht zu) (trifft voll und ganz zu)

3,04

3,25

3,29

3,48

3,51

3,60

3,64

1 2 3 4

innovativ

nachhaltig

effizient

zuverlässig

kompetent

hilfsbereit

vertrauenswürdig
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Servicequalität

(trifft gar nicht zu) (trifft voll und ganz zu)

n.min=1.822
n.max=2.624

2,88

3,05

3,14

3,30

3,32

3,51

1 2 3 4

Es ist einfach, den richtigen Ansprechpartner zu finden.

Die Dienste und Systeme sind intuitiv zu benutzen.

Die Servicezeiten sind für mich ideal.

Mein Anliegen wird schnell bearbeitet.

Ich bekomme hilfreiche Auskünfte.

Ich fühle mich ernst genommen.
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n.min=931
n.max=2.763

Nutzung der Services

10%

16%

13%

5%

5%

3%

6%

1%

69%

40%

22%

10%

13%

6%

10%

3%

16%

17%

12%

20%

9%

16%

8%

4%

5%

27%

53%

65%

73%

75%

76%

92%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Softwareschulungen

Beratungsangebote

sciebo

Hard- und Software

Telefonie

WLAN

Netzlaufwerke

E-Mail

Kenne ich nicht

Bekannt, aber noch nicht genutzt

Vor mehr als 3 Monaten zuletzt genutzt

Innerhalb der letzten 3 Monate genutzt

(Schulungen: nur Studierende; Netzlaufwerke, Telefonie, Hard-/Software: nur Beschäftigte)
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Bewertung der Services

n.min=310
n.max=2.634

2%

1%

3%

1%

0%

1%

1%

0%

4%

3%

6%

4%

2%

3%

2%

2%

20%

18%

19%

15%

13%

13%

14%

11%

40%

43%

35%

38%

41%

36%

36%

37%

35%

35%

37%

42%

44%

47%

47%

49%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hard- und Software

Beratungsangebote

E-Mail

WLAN

Softwareschulungen

sciebo

Netzlaufwerke

Telefonie

sehr schlecht

schlecht

mäßig

gut

sehr gut

(Schulungen: nur Studierende; Netzlaufwerke, Telefonie, Hard-/Software: nur Beschäftigte)



   
     

   

   

n=1.652
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E-Mail: Abruf

22%

46%

54%

77%

0% 20% 40% 60% 80%

un Webbrowser auf dem Handy/Tablet

im Webbrowser am PC

mit einem E-Mail-Programm am PC

mit einer App auf dem Handy/Tablet

(nur Studierende, Mehrfachnennung)
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E-Mail: Features

2,84

2,88

3,12

3,18

3,70

4,60

1 2 3 4 5

Aufgabenplanung

Kalender

sciebo-Integration

Adressbuch

Drag-and-Drop-Bedienung

Version für Mobilgeräte

(völlig unwichtig) (sehr wichtig)

n.min=1.359
n.max=1.634

(nur Studierende)



   
     

   

   

n=2.688
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1% 3%

14%

43%

39% sehr schlecht

schlecht

teils/teils

gut

sehr gut

Corona-Bewältigung: Zufriedenheit
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Corona-Bewältigung: Sonderdienste

3,35

3,91

3,95

4,11

4,20

4,45

1 2 3 4 5

sonstige Videodienste

Videoaufzeichnungen

Mattermost

E-Mail

Learnweb

WWUzoom

n.min=555
n.max=2.747

(sehr schlecht) (sehr gut)



   
     

   

   

n=2.499
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WWUzoom: Bedarf

8%

15%

20%

31%

26%

sehr unwahrscheinlich

relativ unwahrscheinlich

unentschlossen

relativ wahrscheinlich

sehr wahrscheinlich



   
     

   

   

n=590
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Fusion: Bewertung

1% 3%

14%

54%

28%

sehr schlecht

schlecht

teils/teils

gut

sehr gut
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